

О Р Г А Н
ТОНКИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСОВЕТА

Выходит 13 номеров в месяц
год издания 7-й

Голос СТАХАНОВЦА

№ 87 (1051)

Среда

22 июля 1942 года

Адрес редакции:

с. Тонкино, Горьковской области

Силосование кормов — неотложное дело

Одним из важнейших факторов в повышении продуктивности скота является хорошее кормление животных, и главным образом, в достаточной мере сочными кормами. Среди других сочных кормов прекрасным кормом является силос.

Однако, ряд руководителей колхозов и сельских советов не придали должного значения своему временному и полному выполнению плана силосования кормов. Райзо, зооветперсонал и первичные партийные организации не возмужали это важнейшее мероприятие, допустили работу на самотек. В результате план силосования кормов на 20 июля выполнен всего лишь на 55,3 проц. Решение XI пленума объёма ВКП(б) об окончании закладки силоса к 20 июля не выполнено.

Безобразно плохо по этому вопросу работают колхозы Первомайского сельсовета (председатель тов. Толстобров). План силосования выполнен на 37 проц. Полянский сельсовет (председатель тов. Голицын) план силосования выполнен на 42 проц., Zubовский сельсовет (председатель тов. Смирнов) план выполнен на 49 проц.

А такие руководители колхозов, как тт. Ременин (колхоз им. Орджоникидзе), Винсградов (колхоз им. Жданова) Чердаковского сельсовета), Петухов (колхоз «Красная заря», Zubовского сельсовета) до настоящего времени к закладке силоса не приступили.

Эти руководители, недооценивая заготовку сочных кормов, в частности силоса, не болеют душой за повышение продуктивности животноводства, не болеют душой за лучшее снабжение молочными и мясными продуктами Красной Армии, госпиталей, городов.

В дни великой отечественной войны, когда наша страна находится в смертельной схватке с германским фашизмом наши колхозы обязаны своевременно не только выполнять, но и перевыполнять государственное задание — это будет подлинная помощь фронту в быстрейшем разгроме врага.

Невыполнение плана силосования кормов сейчас надо рассматривать как нежелание бороться за повышение продуктивности скота и виновных в этом необходимо привлечь к ответственности.

Положение должно быть исправлено. Каждому руководителю сельсовета, колхоза и работникам животноводческих ферм надо так построить свою работу, мобилизовать все возможности, чтобы не позднее как 25 июля по каждому колхозу план силосования кормов был не только выполнен, но и перевыполнен.

ИТОГИ ДВУХМЕСЯЧНЫХ БОЕВ НА СОВЕТСКО-ГЕРМАНСКОМ ФРОНТЕ

(С 15 мая по 15 июля 1942 года)

Ожесточенные бои на советско-германском фронте, происходившие с 15 мая по 15 июля, ясно выявили то новое, что отличает борьбу в 1942 году от борьбы в 1941 году. Это отличие состоит в том, что возросшая организованность и стойкость Красной Армии в борьбе с врагом принудили немцев сразу вводить в бой основные силы и резервы своих армий, продвигаться вперед гораздо более медленно, чем прежде, и нести в ходе боев огромные, невосполнимые потери людские и техникой.

Вот данные о наших и немецких потерях за период с 15 мая по 15 июля 1942 года.

Немецко-фашистские войска потеряли убитыми, ранеными и пленными не менее 900.000 солдат и офицеров, из них убитыми не менее 350.000. Они потеряли кроме того до 2.000 орудий всех калибров, до 2.900 танков, не менее 3.000 самолетов.

Красная Армия потеряла за этот же период — 399.000 человек убитыми, ранеными и пропавшими без вести, 1.905 орудий всех калибров, 940 танков, 1.354 самолета.

Из этих данных видно, что только за последние два месяца немцы потеряли убитыми, ранеными и пленными около миллиона солдат и офицеров. В этом и состоит решающий итог двухмесячных боев. Правда, в ходе этих боев советские войска оставили ряд районов и городов, но нанесли гитлеровцам огромный урон в людях и технике.

Опыт показывает, что чем больше потерь несет германская армия, тем наглее жмет германское информационное бюро, тем громче лай и визг несет из берлинской подворотни. За последние дни гитлеровцы в жульничестве и вранье превзошли

даже самих себя.

Еще не просохла чернила на лживом сообщении германского командования от 13 июля, как германское информационное бюро опубликовало новое сообщение о потерях Красной Армии за два месяца. При этом называются умопомрачительные цифры якобы захваченных пленными, уничтоженных танков и орудий. Немцы сообщают, будто бы они с 14 мая по 13 июля захватили в плен 706.000 советских солдат, захватили и уничтожили 3.940 танков и 7.100 орудий. Это бредовое сообщение гитлеровцев, рассчитанное на дурачков, оставляет позади все известные до сих пор неуклюжие берлинские фальшивки. Если подсчитать по сообщениям германского информационного бюро якобы захваченные немецкими войсками за время войны трофеи, то окажется, что у Красной Армии уже давно не осталось не только ни одного танка и ни одного орудия, но не осталось также и солдат.

Гитлеровские жулики, опубликовав фантастические данные, в прошлом уже не раз ставили себя в смешное положение. Потом им пришлось всячески выкручиваться. Однако, эти уроки им впрок не пошли. Они снова стараются одурачить население Германии и тем самым скрыть от немецкого народа правду об огромных потерях немецко-фашистской армии на советско-германском фронте. Но теперь мировое общественное мнение и даже население Германии, испытывавшее на своей шкуре подлинные потери гитлеровских войск на советско-германском фронте, уже, как правило, встречают каждое «специальное сообщение» Гитлера народной поговоркой — «Ври, да знай меру!»

СОВИНФОРМБЮРО.

Горячо одобряют постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б)

С горячим одобрением встретили колхозники Вахрамеевского сельсовета постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1942 году».

Выступая на собрании председателя колхоза «Труд» тов. Ломтев А. Ф. заявил: «Люди в колхозе работают с большим энтузиазмом. Мы неплохо провели весенний сев, а уборку урожая проведем еще лучше. Приложим все силы к тому, чтобы постановление партии и правительства выполнить полностью».

Председатель колхоза «Страна

советов» тов. Голубев сказал: «К уборке урожая мы готовы. Инвентарь отремонтирован. Рабочий план на период уборки составлен и каждый колхозник знает какую работу он будет выполнять. Уборку озимых мы проведем в 7 рабочих дней».

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) должно быть выполнено полностью, — единодушно заявляют колхозники. Богатый урожай соберем в свои без потерь. Снабдим нашу Красную Армию вдоволь продуктами сельского хозяйства.

М. ГОЛУБЕВ.

Закончили сеноуборку

Колхоз «Красный луч», Федоровского сельсовета, полностью закончил сеноуборку на площади 100 га. Все сено убрано хорошего качества.

На сенокосе колхозники работали по-военному, не покладая рук. Колхозники выходили рано утром и кончали работу поздно вечером. Работали все, включая 12-летних подростков и 70-летних стариков. Никто не хочет

сидеть сложа руки в это грозное для родины время.

Особенно отличились стогометальщики Скобелев Е. П., Сюстин С. Е. и Смирнов М. И., выполняющие нормы на 200 проц. Не плохо работали подростки, как Сюстин Ф., Чурбанов А., Голубев М. Колхоз приступил к сдаче сена государству.

Д. БАРАСЕВ.

Счетовод колхоза.

У нас не будет сирот

История нашей родины знает много примеров героического патриотизма, проявляемого русскими женщинами в борьбе с захватчиками. В переживаемые нами дни великой отечественной войны советские женщины вместе с мужьями, братьями, отцами, бьют врага на фронте, самоотверженно трудятся в тылу.

Сознавая всю опасность, нависшую над нашей родиной, матери благословляют своих любимых сыновей на боевые подвиги, жены наказывают мужьям быть храбрыми в бою против озверевшего врага и не падать своей жизни для защиты советской земли.

В дни серьезных испытаний, переживаемых нашей родиной, каждая советская патриотка найдет свое место в той огромной борьбе по скорейшему разгрому врага.

Я лично всеми силами стараюсь помочь фронту, не покладая рук работаю на колхозных полях. Подписалась на военный заем на 500 рублей и деньги внесла полностью. Защитникам родины

внесла теплое пальто, варежки, носки.

Сейчас взяла на воспитание 4-х летнюю Женю — воспитанницу 1-го детского Смолдинского дома г. Ленинграда. Женя у меня поправляется. Правда, требуется большой уход, а главное материнская забота. Ребенок немного болен, так как малютке много пришлось пережить. Но я уверена, что она поправится и вместе со своими троими детьми и ее воспитаю в подлинно коммунистическом духе. Женя у меня будет любимой дочерью, а я ей буду родной матерью. Я уверена в том, что найдется много женщин, которые проявят материнскую заботу о детях, потерявших своих отцов, матерей и возьмут их на воспитание.

Товарищи женщины! Давайте сделаем все, чтобы в нашей стране не было сирот. Теплой материнской заботой, дружеским вниманием окружим детей. Это будет наша самая большая помощь фронту.

М. М. ОВЕЧКИНА.

Советские патриотки берут на воспитание детей-сирот, родители которых убиты гитлеровскими бандитами.

По инициативе патриотки-стахановки 3-го цеха завода «Красный Богатырь» (Москва) Елены Семеновны Овчинниковой, работницы завода берут на воспитание детей-сирот, родители которых убиты гитлеровскими бандитами. 20 января работницы привезли первую группу детей.



В семье патриотки Е. С. Овчинниковой. Старшая дочь Валентина читает сестрам сказку. Слева направо: Ляля, Валентина, Галя и Е. С. Овчинникова с приемной дочерью Надей.

Фото Л. Доренского

Фотохроника ТАСС.

